

Аннотация

к дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации работников образования Республики Татарстан Коммуникативная методика обучения школьников английскому языку в условиях реализации обновленного ФГОС (72ч.)

Дополнительная профессиональная образовательная программа (далее – ДПОП; Программа) повышения квалификации учителей английского языка «Коммуникативная методика обучения школьников английскому языку в условиях реализации обновленного ФГОС» разработана в соответствии с требованиями обновленного Федерального государственного образовательного стандарта, требованиями к структуре основной образовательной программы.

Цель образовательной программы – развитие профессиональной компетенции учителя английского языка по освоению и применению коммуникативного подхода к проектированию современного урока, отбора, разработки и создания обучающих материалов, использования развивающих методов обучения.

В соответствии с задачей перехода на новые образовательные результаты в содержание образовательных программ были включены актуальные вопросы общего образования, в числе которых: основные подходы к оценке функциональной грамотности; диагностика образовательных результатов учащихся, вопросы организации работы с детьми с ОВЗ; анализ оценки читательской компетентности на основе Российских и международных критериев. Особенность данной Программы в том, что рамках реализации Федерального национального проекта «Цифровая образовательная среда» в программу включен специализированный модуль по изучению цифровых образовательных ресурсов с учетом специфики преподавания английского языка, а так же вопросы воспитания в образовательной организации.

Актуальность. В условиях введения обновленных ФГОС основной целью педагогической деятельности является достижение нового качества образования, а именно, новых образовательных результатов (личностных, метапредметных,

предметных). Для реализации этих задач, к обучению учителей будут привлечены высококвалифицированные преподаватели английского языка, прошедшие подготовку в известных зарубежных университетах, а так же носители иностранного языка, которые систематически проходят стажировку в Казанском федеральном университете.

Программой предусмотрены выездные практические занятия на базе ведущих образовательных организаций г. Казани, а также мастер-классы и творческие мастерские учителей-практиков, встречи с носителями языка.

Программа разработана на основе дифференцированного подхода с учетом разных квалификационных категорий и образовательных потребностей слушателей.

ДПОП предназначена для повышения квалификации учителей английского языка без квалификационной категории, имеющие первую и высшую квалификационную категорию, в объеме 72 часов. ДПОП состоит из 4 модулей (рабочих программ), рекомендованных МОиН РТ от 29.09.2022 № под - 1630/22 «О разработке адресных программ повышения квалификации для работников образования Республики Татарстан на 2023 год».

Промежуточная аттестация предусматривает выполнение слушателями дифференцированных заданий для контроля и самоконтроля. В рамках итоговой аттестации слушателям предлагается провести мастер-класс.